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Славянская энергетика.
(Космическое родоначалие)

Человек логически не может осознать пространство и время, сложенное из исторической путаницы. На энергоинформационном плане все обстоит по-другому.

Длина вертикально настроенной волны проходит восемь горизонтальных миров, что есть пространство и время. Девятый мир – это эталон, матрица души, идеал для стремления человеческого существа, мир  возможностей, находящихся вне реальности времени. 
Материя Земли  состоит из атомов, несущих информацию. Чем глубже, тем информация древнее (память геомагнитного поля земли).
Вертикально настроенная волна через позвоночник на духовном плане связывает верх и низ.

Увеличение солнечной активности дает увеличение зарядов «+», душа имеет энергетический заряд «-». Когда мы творим по душе, то сочетаем в пространстве плюс и минус, лепим из воздуха все, что нам нужно, это называется язык магов и волхвов.

Праславяне всегда видели отражение Бога в солнце. Так электромагнитные сгустки обретают разум и реальную силу. В славянской энергетике в полной мере проявляется энергия души. Здесь творчество снимает ограничение ума.

Дистанционные посвящения

Если некоторые специалисты утверждают, что дистанционные посвящения невозможны, то это невозможно в их реальности. Попросту говоря, они этого не умеют. В энергии невозможного нет. 
Созваниваемся, задаем вопросы, назначаем время инициации. В течение трех дней необходимо иметь один час свободного времени. Посвящение производится с выключенным телефоном.
СЭН – это авторский метод работы с пространствами, основанный на практике возрождения Северной традиции, в которой все имеет энергетический смысл. Когда сила истокового начального входит в настоящее время, современный человек начинает осознавать связь прошлого, будущего и настоящего, как единое целое. 

Эта энергоинформационная связь образует вечность. С этого начинается путь Вселенской сакральной энергии (СЭН). 
Практика рассчитана на работу в социальной среде,  где нет возможности ритуальной подготовки или психологического вмешательства (разговорный жанр). Все убеждения происходят на силе энергии, где конечный результат выстраивается без слов. 
Методика СЭН развивает поэтапные посвящения, что меняет уровень сознания, а значит возможности реализации себя в жизни.

	Преимущество практической методики СЭН
1. Нет необходимости выезжать на семинары.
Посвящение производится дистанционно, что создает подстройку к местности, на которой практикует ученик. Исходя из этого, формируется схема работы индивидуального обучения. Практика прямых знаний не подразумевает информационных нагромождений. Здесь все ясно, понятно и свободно. 
2. Простота и доступность обучения.
Приемы работы выстраиваются, исходя из личных качеств ученика и причин, по которым он занимается духовными практиками. 

Все энергетические настройки проходят в согласии родовых корней практикующего.
3. Связь с учителем после посвящения.
Невозможно вложить всю информацию в практикующего. Для этого необходимо время (закон срока). Так передаются более глубокие знания работы с пространствами. Когда придет ситуация, вызывающая непонимание, ученик сам наберет номер телефона учителя и получит нужные ответы.
Информация для контакта.
/ для международного сообщения 007 /.
моб. телефон: 8(905) 636-38-66 / 8(930) 116-07-00
с 9.00 до 21.00 по Московскому времени 


В современном мире дистанционную подачу энергетической информации такого объема никто никогда не применял. Практика показывает, когда человек проходит психологический барьер сомнения в целесообразности посвящений, это сигнал, что он готов к приему данной информации, а это залог того, что все получится. Более того, после поэтапных посвящений, схемы, полученные после инициации, можно телепортировать (передать) на любые расстояния без слов. Увеличение количества энергий за счет солнечной активности есть четвертое измерение, которое снимает пределы ума. Это энергии здравомыслящих людей. 

«Надземное» человечество – это реально. Здесь академик В.Вернадский был прав. Прямые знания существовали и будут существовать независимо от понимания кого-то или веры во что-то. Здесь неограниченное пространство подчиняется лишь закону мироздания и тому, кто осознал или почувствовал это, что есть начало пути.
Поэтапность посвящений в сакральной методике СЭН важна для подачи глубинной информации, которую невозможно передать словами. Название каналов, схема работы с пространствами – это лишь внешняя плоская сторона, за которой стоят многомерности духовной реальности, где ты видишь не отрывки, а всю картину мира целиком, для этого нужно время. Когда разум готов, появляется желание идти дальше. Это значит, информация усвоилась, «чаша знаний» готова к заполнению новыми энергиями. СЭН – это живой организм галактического масштаба, который дышит, меняет форму, делится на пространства и атомы, биологические клетки и созвездия. Посвящение в СЭН есть расширение диапазона сознания и заполнение биополя новой энергией времени, а значит информацией. Все просто, как в капле воды, которая связана с морями и океанами, находящимися на разных континентах нашей планеты. «Все во всем».

Энергетические связи.

В идеале  биополе  человека не имеет границ. Солнечная энергия света, отражаясь на духовной оболочке, заполняет  собой энергоинформационную форму (биополе), где сотворцы созидают в пространстве солнечной активности (духовная энергия защищает от радиации – это доказанный факт).

Единство духа, души и совести создает сотворца. Положительные электромагнитные волны используются живой клеткой организма как информационные поля, где каждая хромосома понимает образы.

Солнечная активность дает поляризацию плюса и минуса в единое целое, здесь слагается триединство духа, души и пространства, согласие с совестью,  есть соответствие с информацией  действия, данного с верхних пространств ноосферы (славяно-арийский эгрегор). 
Нисходящий поток начинается с восьмого уровня рода (радуга семи цветов заканчивается белым светом космических прародителей, русичей,  девятое пространство - это эталон расы). 

Пантеон славянских богов есть нисходящие семь цветов радуги, где все они старшие семьи (семь-я) практикующего, имеющие частотные характеристики, связанные с нашим чувственным миром, образами,  подсознанием и генетикой.
Все это дает ощущение мира, психологический склад ума, что порождает культуру народа.

Славяно-арийский эгрегор

Славяно-арийский эгрегор вбирает в себя всех людей ведического мировосприятия, что есть генетическая информация. Ведические силы призваны пробудить дух русского человека, дать энергоинформационный толчок, соединить прошлое, будущее и настоящее в единое целое. Кто контролирует прошлое, тот контролирует будущее.

В настоящее время между ноосферой земли и космосом проявилась полусфера (рис.1), замыкающая окружность России в единое целое, что есть форма эгрегора, вбирающая в себя все славяно-арийские силы. 

Через форму полусферы проходят нисходящие потоки пятого измерения. Это есть энергия нового времени. На земле информационные перестройки происходят один раз в 25 тысяч лет. Это связано с увеличением количества новых диапазонов, которые дает солнечная активность. 

Леса, поля, моря, реки, озера имеют высоту атмосферы 18 километров, что есть две полусферы верхнего и нижнего пространства, которые имеют информацию связи поколений. 

Так сложилось, что наши предки никогда не уходили с территории России. Научные исследования, проведенные в воронежской области, доказывают протяженность времени проживания славян (генотип АR - 1А) составляет 47-52 тысячелетия. 

Геологическое время Земли дословно означает «Умная Земля». Эта информация есть основа ноосферы (греч. разумное пространство) Таким образом, вся эта схема замыкается в единое целое. 

Славянский эгрегор самый древний на земле имеет объем времени в миллионы лет. Здесь окружность плоскости земли равна территории России, а первое пространство (полусфера) начинается с высоты 18 километров, что есть атмосфера природы, озоновый слой. За ней находятся семь миров (семь цветов радуги семи полусфер). По-настоящему видящий может наблюдать эту картину. Восьмой космические предки и девятый надмерная реальность что есть Бог.
Солнечная активность своим воздействием затрагивает молекулы ДНК, где представители одной крови (души и духа) связаны на духовном плане. Разница заключается в уровне сознания. На молекулярном уровне генетика народа есть единое целое однородных молекул, имеющих одну частоту восприятия, где группы или отдельные молекулы генерируют и подают информацию на всех. В социальной среде взаимодействие лиц с родственными биострунами создает единый биоритм, сильное биополе всего народа. Это возможно в эгрегоре этноса, который имеет общий менталитет, общие мировоззренческие ориентиры. Славянская энергетика это совокупность и взаимодействие энергий всех представителей этого народа.
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Рис.1
Верх – полусфера славянского эгрегора
Низ – геомагнитные поля земли


	





Рис.2

Торсионный эффект. Разность вращений внутри и снаружи может меняться.
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Славянская энергетика СЭН
(этногенетика)
Нисходящий поток поступает из ведических пространств пятого измерения, где энергия замыкается в четырехвитие замкнутое в восьмерку. На энергетическом плане это есть ткань мироздания. Всеми процессами управляет дух, начинается с атомов и замыкается измерениями, которые мы способны осознать.

Время - это вечная космическая душа, где дух - двигатель души. Все влияет друг на друга взаимообратно. Набирая один канал, взаимодействие может происходить с силами, не прописанными в пантеоне славянских богов (все во всем). 
Диапазон энергий велик и непостижим для человеческой логики. Правильнее развивать себя в пространстве объема вертикальных и горизонтальных сечений. Равновесное расширение, деление, приумножение, понимание числа двенадцать, как силу, слагающую в триединство материю, информацию и энергию.

Двенадцать равновесных миров, Галактик, двенадцать каналов СЭН, связанных с двенадцатью пространствами, что есть диапазон вертикальной длины настоящего времени и горизонтальных пересечений прошлого времени.

Контроль времени заключается не в историко-философском или научном понимании, а в объеме энергий, глубине чувствования информации, что дает плотную связь с духовным миром, который управляет биосферой людей и всем живым природным и космическим многообразием.

Нисходящий поток в духовно-оздоровительной системе СЭН поступает из пятого измерения, проходит семь миров, семь световых пространств (радуга духовного цвета), захватывая земные измерения, куда входят биологические и атомные процессы.

 Солнце - это линза светового отражения «плюс» в сочетании северного полюса «минус» дает единство духа и души планетарного масштаба. Всю эту программу  можно настроить, телепортировать на любых расстояниях, что есть посвящение.
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Пространства космических богов

(энергоинформационные силы)

1. Род – неотъемлемая часть  Рамхи – покровитель всех родов Расы Великой, покровитель всех Вселенских миров Прави, покровитель наших первопредков. Род – это проявление всех и каждого в этом мире: богов, людей, животных, растений. Мы живем в природе (при-роде). Из рода вышли, в род уйдем. Поддержка Богов и предков працивилизаций, всего сущего на земле и в космосе. Единый и множественный, отделяет правду ото лжи.
2. Лада-Матушка – Богиня покровительница арийских территорий, космическая Богородица. Вера, Надежда, Любовь есть природные составляющие материнства.
3. Триединство Правь.  Бог Вышень – покровитель нашей планетарной Вселенной, мир прави (энергетический невидимый мир). Сила созидания (Рамха). Сила размножения (Род). Место проживания (Вышень).
4. Триединство Явь соединяет в себе Сварог (совесть), Перун (свобода), Световит (душевность).

5. Триединство Навь соединяет в себе Велес (трудолюбие), Даджьбог (мудрость), Святовит (духовность).

6. Рамхат. Небесный судья, покровитель порядка и справедливости. Сжигание негативной информации.
7. Макошь. Богиня трудолюбия, плодородия, судьбы и материнства. Славяно-арийское название созвездия Большой медведицы. Макошь – мать ковша.

8. Сварог – бог небес мира явь, управляющий течением жизни на земле, всем мироустройством Вселенной в явном (видимом) мире. Каноны духовного развития светлых гармонических миров. Огненные чаши и наша кровь - это отражение Сварога (сварга) сотворение.

9. Перун – бог покровитель воинов, защитник земель и рода Святорусов и всего славянского народа. Сын бога Сварога и Лады-Богородицы, внук бога Вышеня. Ведическая и руническая информация. Податель мужской силы.

10. Симагл – бог, несущий свет мира прави. Наполняет светом души людей из Родов Расы Великой. 

11. Велес – бог магического мира плотного наполнения, управление животными силами, шаманские уровни, народное целительство, договор, богатство, удача.

12. Хорс – бог солнечного диска (настрой), круговые движения, вращения Вселенной.

Посвящение (инициация) в пространство Космических Богов происходит в течение трех дней в согласованное заранее время. Посвящение производится в течение 20 минут. Телефонный аппарат выключен. Затем, созваниваемся для подачи дополнительной информации и расшифровки энергоинформационных каналов.
Все пространства имеют одну связующую схему. Выдергивание или дописывание новых каналов закроет всю схему целиком. В какой последовательности прописаны пространства СЭН, в такой последовательности и производятся посвящения.
Солнечная активность - это сила белой космической расы. Энергия практикующего СЭН одухотворяет, замыкает силу Солнца в биополе своих возможностей. Таким образом, мы можем лепить из пространства все, что нам необходимо. Так происходят проявления в физическом мире. 
Богиня Лада - покровительница славяно-арийской территории. Когда мы адекватны осознанию существования этих сил, имеем энергетическое соответствие, связанное с Богородицей русов, мы должны помнить, что на генетическом уровне мы родственники с ней. В славянской традиции никогда не было рабства, заложенного на подсознании. «Ими не управить. Они рождены с законами. У них законы в голове!»- говорили о русах.

Мы рождены от белых космических богов, что есть раса. Если мы созидаем, то подобны богу Рамха, если живем по совести подобны Сварогу. Родственные силы дают родственные чувства.

В славяно-арийской традиции все со всем соприкасается и действует друг на друга взаимообратно, так разнообразные энергии высшего славянского пантеона создают единое пространство, находятся в атомах, капле воды, заполняют Галактики, Миры, Вселенные (все во всем).

 Не зная друг друга, мы представляем собой одно большое единое  целое. Здесь находится желание помочь ближнему, ощущение несправедливости, не связанное с личным достатком. 

Способность этноса в экстремальной ситуации сплотиться в единое целое, это еще одно качество русов. Чем выше уровень сознания, тем глубже мы чувствуем информацию, в этом заключается соответствие Перуну, Сварогу, Симаглу. Высшая идея отличает нас от животного мира. Высшая идея есть духовно-энергетический заряд, ведущий по жизни. Высшая идея подтягивает на уровни сознания, что отражается на всех.

Россия прикрыта полусферами ведических сил Земли и Космоса. Мы на своей Родине, мы среди космических Родичей, где нет поклонения, унижения, страха.

Глубина пространства имеет допустимую меру, превысить которую помогает любовь.  Пространство контролируется ощущение духа. Разум отличается от рассудка исследованием не поверхности, а глубины.

Когда просыпается Ярило, просыпается Яровая Русь, дыхание земли способствует этому. Выходят  на поверхность земли силы, победившие Желтого Дракона, арийские энергии Амриты. Таяние ледников проявляет молодую Гиперборею. Души стихий гуляют по всем континентам планеты Земля. Двенадцать основных энергий творения насыщают древо миров.
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Энергоцентры

Ча – к– ра (чаша, ядро сознания)

КА (душа осознания, коло-круг) 
РА (свет, светлая душа)

Первый энергоцентр - Родник. «Сва» - род, «Сварга» - варить, переваривать. Связь нижнего мира с высшим. Сварог (первый бог) - создатель проявленного (явь).
Второй энергоцентр - Чело. «Че» - частица единого, «ЛО» - ложе духа. Межбровье. Бог Перун Сварожич (второй бог). Связь с созвездием Лебедя.

Третий энергоцентр – Уста. Гортань «ОР» - сила. Связь с духовным созвездием Тара (Этара). Велес (третий бог). Мистическая сила «тарит» творчество. 

Первые три чакры связаны с миром прави (управлением), что есть дух.

Четвертый энергоцентр – Лада.  Гармония, лад. Расположен в правой груди. Этой чакрой управляет Симагл, отражает болезни духовного порядка. 

Пятый энергоцентр – Леля. Расположен в области левой груди и связан с душой,  Бог Сварог (повелевать совестью, весть, полученная от Богопредков наших). Район сердца  есть богиня Макошь, мать ковша Белой Медведицы. «Кош» - судьба. Здесь Сварог в-арит сваргу, созидает от сердца от души, создавая нас сотворцами.
Шестой энергоцентр – Перси-Яр-ярило  Солнечное сплетение. Дажьбог. Все земные блага, выживание, земная воля. Чакра воинов света.
Эти три чакры связаны с миром нави и душой.

Седьмой энергоцентр - богиня Джива. Живительные силы, дающие эмоцию жизни и возвращение к здоровому (здравомыслие) состоянию.
Восьмой энергоцентр  - Зарод. Духовная связь Яровита и Рожаны. Соединение плюса и минуса.

Девятый энергоцентр – Исток. Непроявленные силы. С этой чакрой связан Чернобог, задачей которого является пробудить и заставить преобразоваться структурированные атомы времени в духовную силу, так получается святая навь. Покровительница чакры - богиня Мать Сыра Земля, которая растит, питает нас, пробуждая скрытые энергетические ресурсы. Здесь навь превращается в явь. 

Номера энергоцентров поставлены согласно нисходящему потоку сверху вниз. В разделе Ведические силы СЭН номера энергоцентров начинаются снизу вверх. Здесь исток (зарод) - энергия земли проходит по позвоночнику вверх.
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В Богах раскрывается древняя сила.

Боги-управители (у-прави) - люди, прошедшие эволюционный уровень развития, достигшие бессмертия, вышедшие на уровень сотворца. Наши предки Богов славили, блага дарили. Богов, прошедших этот духовный путь,

народ (ар-арийский род)  считал за равных. Славяне говорили: «Мы дети Дажьбога. Мы никому ничего не должны». Боги-управители раньше начали свой духовный путь и достигли большего, где задача человека пройти свой путь и достичь не меньшего. В идеале выйти на уровень Творца.
Генеалогическое древо рода.

1) Род Бог – корень космического рода 

2) Сварог, Симагл, Макошь, Лада – прародители
3) Перун, Велес - отцы

4) Сварожичи Дажьбог, Ярило, Хорс - сыновья

5) Русичи – дети. Произошли от потомства Дажьбога. Мы его потомки.

Пантеон славянских богов

1. Высшая изначальная космическая сила, корень рода (из рода вышел, в род уйдешь).

2. Силы Покровители (духовное восхождение через практику).
3. Силы Управители (стихии, течение жизни, события).

Славяно-арийские веды (выдержки):

«Каждый рожденный сотворять, начинает собственный мир по сварожьим законам».

«Все предки родов помогут идущим. Не порвется их нить родовая».

«Белый путь указует живущим, где обретут древние силы».
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Пространство покровителей.

Славянская энергетика (этногенетика) взращивает дух, увеличивая его в объеме, снимает пределы разума, меняет частоту восприятия, что есть здравомыслие. Жить в согласии с предками, значит жить в согласии с совестью. Творить в разумном пространстве, выходить за пределы первоначального доступа необходимо делать, как зарядку (заряд – ка  есть душа). Дух есть вечный двигатель космической души. Это реально существующая сила, которую нужно созидать, взращивать и культивировать.

Зачем это нужно?

Проходя воплощения в материальном мире, мы уходим с этого света с тем диапазоном духовных энергий, который освоили и  научились управлять в этой жизни. Только в Русских Богах скрыта сила. Это родное, первичное, естественное.

Каналы покровителей.

Здесь пересекаются каналы Здравы, Покрова и Сапаса. Любая долгосрочная негативная ситуация приводит к заболеванию. Каналы способствуют проработке внутренней органики, чистке на клеточном уровне и выстраивание ситуации в нужном направлении. Энергоинформационная проработка начинается с духовного плана. Везде нужен труд, личная ответственность, осознание своего духовного уровня, который привел к тем или иным проблемам.

1. Кольца Сварги. Настройка на духовный уровень Земли Разумной, сочетание с геомагнитными полями ее территории. Это дает долголетие насыщенности энергоинформационного мира. Духовная энергия важна для сублимации (преобразования) нижнего (плотного) мира, глубина которого более пятидесяти тысяч лет. Лечит надпочечники и эндокринную железу. Снимает энергию страха. Покров Матери Земли. Алхимические процессы серебра.
2. Дана. Циркуляция жидкостей в теле. Лечит печень, селезенку, половые железы. Покров Яровита. Алхимические процессы серебра.
3. Ярилино ядро. Лечит поджелудочную железу, тонкий кишечник, печень и селезенку. Здесь вступают в работу энергии третьего уровня. Увеличивает тягу к жизни. Покров Дживы. Алхимические процессы белого золота. Связь с сакральным порталом.
4. Пространство Стрибога. Циркуляция праны, алхимия воздуха. В организме работаем «нижним треугольником». Задействует энергоцентры «Лада» и «Леля». Лечит сердечно-сосудистую систему, вилочковую железу, легкие и сердце. Любовь и единение со всеми живыми существами. Покров Дажьбога. Алхимические соединения золота с медью (кипение червонного золота) дают, так называемую прану.
5. Хо-рос. Лечит щитовидную железу, плечи, шею и кожные заболевания. В организме работаем «верхним треугольником», задействует энергоцентры «Лада» и «Леля». Выравнивает судьбу. Покров Стрибога. Алхимические процессы белого золота (золото в сочетании серебра). Связь с порталом Солнца и Огня.
6. Пе-руновы луны. Лечит заболевания, связанные с гипофизом, полушариями головного мозга, глаза. Сотворчество в пространстве, поляризация, отражение, проявление энергоинформационных матриц. Способность лепить из пространства. Покров Перуна. Алхимические процессы всех цветов радуги, что в смешении есть белый свет.
7. Канал Дажень-Яр. Приводит в порядок энергоинформационную систему организма. Проработка может проходить в течение трех суток. Все целительские сеансы заканчиваются этим каналом. Выравнивает негативные ситуации. Обнуляет информацию. Покров Дажьбога.
8. Космическая Сварга. Сочетание холодных и горячих энергий. Исцеление души и духа, переход на новый диапазон сознания. Лечение черномагических действий. Покров Симагла.
9. Велесов круг. Магнетические операции, торение новых проектов, предупреждающая защита в социуме. Покров Велеса.
10. Берегиня. Урегулирование семейных отношений, родственные связи, взаимопонимание. Дистанционные включения по разным жизненным обстоятельствам. Родственная помощь на энергоинформационном плане. Связь и защита на расстояниях. Покров Лады.
11. Покров Спаса. Дает защиту, сжигает зло, преумножает духовную силу и несокрушимость, объединяет в круг «добра» Защитников Родины, духовных витязей, людей чести и совести.
12. Канал Пространства и Времени. Необходим для энергетического объема и глубины подаваемой информации. Покров Числобога.
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Нисходящий поток при посвящении

Посвящение (инициация) в пространство Покровителей происходит в течение трех дней в согласованное заранее время. Посвящение производится в течение 20 минут. Телефонный аппарат выключен. Затем, созваниваемся для подачи дополнительной информации и расшифровки энергоинформационных каналов.
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Каналы управителей.
1. Постранство Белобога. Защита на всех уровнях. Дает счастье и удачу во всех жизненных делах. Ты готов своим уровнем сознания к этому. Уравновешивает Чернобога.

2. Покров Лады. Богиня триединства. Уравновешивает свою дочь Мару (богиня смерти). Дает серединный равновесный духовный путь.

3. Светлая Навна. Сочетание с тонким кристаллическим миром уникальной энергии многогранности. Первый энергоцентр начинает излучать другое качество энергии. Неумение применять душу, есть ограниченность ума, а значит возможностей. Без развития душевных качеств ничего не получится. Лечение опорно-двигательной системы.

4. Световит. Энергоинформационная чистка нижней плоскости Земли, а значит и себя. Леса, поля, реки, озера находятся на этой плоскости. Второй энергоцентр. Здесь находится ключ «замены» старой органики на новую. С нужной дозой космической энергии это возможно.

5. Святобор. Совесть, честь, благородство. Это не абстрактные названия, а конкретные энергетические пространства, необходимые для сохранения генотипа. Дает отражение такой силы (портал боевой энергетики СЭН), которая способна подвергнуть негативную сущность деструкции. Здесь мы работаем любовью и равновесием богини Лады. Для этой силы нижние и верхние миры открыты. Все болезни начинаются с искажения зеркала души, которая передает эти качества духу. Понимая  энергоинформационные законы, мы готовы принять световую энергию пространства Сятобора и стать качественно другим человеком, что меняет водную органику. Какие мысли, такая вода внутри организма.

6. Ветви Богумилы. Чистка узлов лимфатической системы, которая является частью сердечно-сосудистой системы, дополняет венозную, принимает участие в обмене веществ, очищает клетки и ткани. Состоит из лимфоносных ветвей. Выполняет функции иммунной и биологической защиты. Энергоинформационная грязь имеет время возникновения, скапливается в узлах. Схема настраивается целиком на фантом внутренней органики, где происходит чистка временем. Необходимо уметь концентрироваться на десяти пальцах рук и ног. Пространство канала связано с покровом древнейшего бога Вышень, который находится в семи мирах «Узорья».

7. Поднимающая и растворяющая сила. Когда мы владеем вышеперечисленными качествами, мы взаимодействуем с мирами за счет нашей бессмертной души. Здесь растворение в пространстве России – это дело времени. Пространство Земли имеет природный озоновый слой (высота – 18 км.). Человек имеет 9 тонких оболочек, девять уровней сознания (биополе в идеале не имеет границ). Растворение в озоновом слое дает другой диапазон вибраций  в структуре атомов нашего организма. Полусфера верхнего и нижнего пространства замыкается в единое целое. Находясь в озоновом слое земли, мы открываем мир второго измерения. Здесь находится информация клеточных уровней, которая позволяет снимать геномодификацию с продуктов питания. У нас это получится, потому что не дано права другого выбора. Включается защитная сила организма, которая дает возможность выжить в этой (геномодифицированной) химической среде. Глубокая поляризация структурированных атомов, что есть материя, дает новые решения в любой сфере человеческой жизни. Связь с порталом Огня СЭН. Покров Симагла.

8. Притягивающая и направляющая сила.  Закон притяжения дает возможность получать и направлять энергии природного мира. Увеличение скорости времени и энергии дает другой потенциал возможностей, где эта сила с каждым годом нарастает и, в конечном итоге, приведет к исчезновению искусственно созданного мира. Недостаток энергии и ее переизбыток приводит к болезни. Здесь правильнее быть в режиме передачи (взял, отдал), необходимо уметь ускорять и понижать скорость проходящих потоков, пропускать, заполнять, передавать свет насыщенных солнцем лучей (духовная энергия Ариев). Во вселенной все имеет сферическое, полусферическое образование, прямые и пересекающиеся линии. В этом пространстве посвящение поляризует от двух до четырех полусферических чаш (горный хрусталь). Накладывать на физический план другие планы, менять реальности – это только маленькая часть сказанного. Покров Симагла.

9. Стрибожица. Сочетание стихий севера, юга, востока и запада. В северной традиции все энергоинформационные силы имеют разум. Здесь нет понятия иерархии, а есть понятие одного рода. Боги, стихии, люди – все равны. Без одной составляющей, не будет другой. Все действует друг на друга взаимообратно.

Прошел ураган, нарушил работу электроподстанции, и мы остались без света в темноте, возможно без тепла, то есть мы потеряли контроль над ситуацией, нам стало не комфортно. Наш мир хрупок и беззащитен. Мы мало знаем о нем. В практике нам помогает сила слагающая эфир и воздух (перемешивание). Динамика «+» и  «-», воды и огня, трансформации и преображения (электрохимические процессы). Равновесие воды и земли (информация от души). Взаимодействие с природными силами, с внутренними процессами организма.

10. Дагода. «Проращивание пшеничных зерен».  Личные сокровенные мечты. Чем выше уровень сознания, тем шире диапазон исполнения желаний. Это не психология – это энергонасыщенный объем зерна идеи. Жить в соответствии с энергией времени есть быть вне сферы коллективного бессознательного (информационный бес), которое является энергетическим отстойником мыслей, эмоций и вожделений. Озоновый слой позволяет быть в другой экологии пространства. Находясь в искаженных энергиях города, мы можем дышать озоновым слоем (18 км.), взаимодействовать с этим миром не словами, а энергоинформацией. Так мы проращиваем зерна своих сокровенных желаний, где энергия бессознательного есть питательная среда для взращивания своих возможностей. Нужно помнить, что Велес – это, прежде всего совесть, которая есть энергетический ограничитель соответствия своим возможностям.  Покров Дживы
11. Велеситса.  Взаимодействие с миром Семиузорья. Дает неограниченные возможности, снимает ограничения ума, дает внутреннюю свободу и энергоинформационную защиту космического рода. Любая вялотекущая проблема сказывается на здоровье. Время увеличивает вес этой энергоинформационной «гантели», которая тянет вниз. Меняет частоту негативной энергии на поляризацию серебра, которое имеет удельную массу. Находясь в верхнем пространстве в измененном состоянии сознания, сгибаем тянущую вниз «гантелью», создавая из нее серебряную подкову, и бросаем на ситуацию в круг проблемы физического мира. Осознанное применение алхимических процессов организма меняет частоту вибраций негативного замкнутого круга. Изменение ситуации есть серебряная «сварга». Приемы работы с пространством могут меняться каждый день. Методика СЭН – это живой изменяющийся организм голографических многомерностей. Покров Крышень.
12. Пространство и время. Канал необходим для энергетического объема и глубины подаваемой информации.  
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	Атом. Схема формирования торсионных полей космоса.
	Схема движения космических потоков при посвящении.
	Планета Земля в разрезе
	Кристаллическая решетка алмаза


Посвящение (инициация) в пространство Управителей  происходит в течение трех дней в согласованное заранее время. Посвящение производится в течение 20 минут. Телефонный аппарат выключен. Затем, созваниваемся для подачи дополнительной информации и расшифровки энергоинформационных каналов.
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Побуждение к созиданию добра, есть справедливая сила, природной (народной) правды, которая несет в себе генетическую информацию. «Глаза – мера, душа – вера, совесть – порука». 

Все боги нашей генетики имеют огненное начало и совесть, соответствие космического рода. Когда мы делаем вдох, вдыхается Вера (твердое сознание). Пауза есть Надежда (ожидание конечного результата). Выдох есть Любовь (природное чувство здравомыслящего существа). Эти качества проходят беспрепятственно все реально существующие миры, параллельные измерения и саму вечность. Созидая любовь за счет солнечной активности, мы не только сотворяем в пространстве, созидая здоровый биоритм нашего организма, но и чистим окружающий мир. Без этого понимания на уровне мастера делать нечего.
Мастер ведических практик.

Практика показывает, что объем пространства и времени, энергетическое расширение по плоскости имеет первоначальную сложность понимания разумом. Логический барьер мышления блокирует подсознание, что приводит к сомнению, которое гасит энергию движения во всех сферах человеческой жизни. Уровень сознания у всех разный. Посвящение дает энергетическую «нарезку» объема территории, приемы работы в многоуровневых схемах не через логику понимания (ты не можешь знать, чего не можешь понять), а через энергоинформационную настройку всех тонких тел организма, которые, в идеале, не имеют границ. Со временем после посвящения снимаются пределы ума (закон срока), непостижимое становится простым и понятным. Родное всегда созидает родное, чужое дает рабство и ограниченность ума.
Посвящение (инициация) в мастера происходит на протяжении трех суток. Биополе настраивается на передачу единой матрицы, вбирающей в себя славянскую энергетику целиком. Мастер имеет право посвящать в СЭН данного раздела желающих развиваться в этом направлении.
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Схема движения энергий при посвящении
Расшифровка пространства славянская энергетика 
Чечулин В.Н.
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Дополнительная информация.

Раса (эталон) – термин, который применяется в научных кругах антропологов, генетиков, этно-биологов.

Эгрегор (лат. агрегат) – идея, дух созидания или разрушения, что есть замкнутая форма, связанная с геомагнитными полями Земли и ее ноосферой. 

Ноосфера (греч. разум).

Биосфера – среда обитания живых существ.  

Этнос (греч. народ).

Арии – культурно-нравственная цивилизация. В 3 тысячелетии до н.э. праславяне в своем движении из Триполья на юг дошли до Пенджаба и Инда, где создали величайшую протоиндийскую культуру, на основе которой поднимется культура Древней Индии. Затем часть ариев  ушла в Иран, часть к Каспийскому морю и Прикавказью в виде Аланов, Скифов и Сарматов, образовав ирано-арийскую ветвь. Народы делились по именам князей: Венд – венеды, венды, князь Скиф – скифы. Все они были русами. Название славяне есть понятие мировозрения славящих своих предков, где боги были старшие семей. Высшие пантеоны богов есть эталон стремления, высшая идея жизни на земле. Только на базе славянского миропонимания возможно возрождение всех коренных народов России.

Эгрегоры. 
(лат. многоуровневый агрегат)

Любые зрелищные мероприятия созданы для откачки пси-энергии. Здесь важен эмоциональный
 накал второго энергоцентра, который отвечает за внешнюю сторону восприятия на чувственном уровне.

Мы не замечаем логотипы рекламных кампаний, где треугольники связаны с пирамидой, а квадрат с кубом, что есть форма определенного эгрегора, который входит в другую энергетическую форму. 
Толпа, связанная с идеей, есть единая энергоинформационная структура, где выброшенные на волю эмоции кормят то или иное содержание эгрегора, который может находиться на любом континенте нашей планеты.

Например, украинский майдан кормил энергоинформационную структуру  Евросоюза, где эгрегор есть замкнутая форма той или иной идеи, которая питается от пси-энергии людей, связанных с этой идеей. Носители идеи «раскручивали» толпу на возбужденное эмоциональное состояние.

В энергоинформационном мире энергия сохраняет информацию, а информация энергию, где ничего не исчезает бесследно. Все уходит к подобному.

Мусульманская мечеть может транслировать пси-энергию на Мекку, а католический храм на Ватикан. Имея сотовый телефон, мы набираем код (пароль) и разговариваем с объектом, находящимся на другом конце земли.
В энергоинформационном мире и социальной среде действуют одни и те же законы. 
Многочисленные телевизионные компании создаются для повторения одной и той же информации, где большая ее часть аккредитована за рубежом, что есть проявление чужого интереса. «Кто платит, тот и заказывает музыку (информацию). 
Здесь «добрые» операторы энергий (ведущие) рассказывают и показывают, кто ты есть по их мнению. Здесь частные негативные истории, которые могут быть в любой стране мира, становятся стереотипом одного русского народа. Так современные колдуны настраивают программу неполноценности не напрямую, а косвенно. Информация имеет подтекст повторения, за которым создается энергетический образ неполноценности. 
Мы выключаем телевизор, но негативная информация остается на подсознании. Постоянное повторение, которое в той или иной форме приводит к искажению восприятия действительности, подавлению здорового эмоционального фона, подпитывает чужеродный искусственно созданный эгрегор. Через оттягивание внимания на интерес биологическая энергия уходит ведущему, который есть обслуживающий персонал того или иного эгрегора.

Порча когда-то отходит туда, откуда пришла. Любые целенаправленные и осознанные действия несут вечный отпечаток о себе, что сотворяешь с другими, то сотворяешь с собой. 
В славянской традиции есть понятие «тварный путь», где людям не показывают общей картины мира, а привлекают внимание на что-то одно. Например, логотип доллара – символ счастья искусственно созданной реальности.

Эгрегор антимира.

Представьте, что в космосе висит шар, который питается животными инстинктами человека разумного, т.е., психической энергией. Сюда входит зависть, подлость, предательство, жадность, озлобленность, паразитический образ жизни, т.е., среда обитания космических паразитов, представители которых («контактеры») манипулируют людьми, выкачивая пси-энергию на подпитку своих идей (эгрегор антимира). Они достигают свой успех за счет кого-то.
Любое заболевание наших органов начинается с духовно-эмоционального плана: страх неизвестности – почки, долгосрочная злоба – печень, безразличие к окружающему миру – зрение, обида на жизнь – сердце, жадность – желудок. 
Задача антимира не допустить духовного развития человека, ограничить его связь с окружающим миром, посредством доведения до отчаяния, создать тип безвольно обреченных существ.

Второй эмоциональный энергоцентр связан с пятым (горло), выстраивающим судьбу, и шестым (голова), где правое полушарье связано с интуицией выживания, энергоцентрами нашего организма.

Если постоянно подавлять второй эмоциональный уровень низкочастотной энергией, что есть информация, человек становится подобен обезьянам, которые никогда не смогут быть людьми. 

Информационная ловушка.

Человек произошёл от обезьяны. Начало возникновения вида есть Африка, где у всех национальностей один предок. По этой теории наступает смерть после смерти, где, в течение, жизни нужно попробовать все. Здесь снимаются религиозные запреты, энергия не поднимается выше желудочно-кишечного тракта и сексуальных мыслей. Здесь в голову можно заложить все, что угодно. Человек становится управляем во всем, даже в смерти после смерти. 
Чтобы идея имела силу, ее нужно постоянно рекламировать, сделать модной и привлекательной. Без количественного составляющего низкой по качеству пси-энергии эгрегор становится хилым. 
Культурное наследие есть связь с родным, исконным, где просыпается разум, успокаивается ум, приходит здравомыслие, которым нельзя управлять, а значит питаться. Историю можно подделать кровь никогда.

Нейролингвистическое программирование есть разновидность магии, где в той или иной степени все пользуются различными схемами управления.

Современный человек настроен на внешнее восприятие мира, где за рекламой, зрелищами, информацией для публики  стоят определенные силы управления людьми.  

В природе нет понятия религиозной принадлежности. Например, кавказская семья никогда не породнится с африканцем, имеющим туже религиозную принадлежность.

В природе нет толерантности. Это понятие равно безразличию. В социуме безразличных людей используют в своих интересах, а в природе таких просто съедают.

В социально-потребительском мире за всем стоит генетическая принадлежность к диаспоре, где каждый защищает свои интересы. Все остальное – эмоции и разговорный жанр.

Когда мы опираемся на научные данные генетики, все становится на свои места. С фактами не поспоришь (см. Генетика Балановские).

В практической методике СЭН важнейшее место занимает пространство и время прошлого, будущего и настоящего. Что есть единый объем, сфера энергоинформационного развития человека, без которой любая оздоровительная практика есть путь в никуда. Единственно верный путь, который дает вечность, есть развитие в родной исконной природе.

 В древнем Аркаиме наши прапредки уделяли внимание управлению пространством и временем. В этом смысле они бессмертны и всегда помогут потомкам незримой Гипербореи. С этого начинается северная традиция. (см.Тусульская принцесса с русской ДНК, возраст археологической находки – 800 миллионов лет). 

Генетический анализ тела женщины показал ее 100 процентную однотипность с современным русским человеком. Мы сегодня один к одному такие же, какими были наши прапредки 800 миллионов лет назад.
Профессор В.А.Чудинов согласно археологическим находкам установил, что письменность существовала со времен мезолита и палеолита, а это 200 тысяч лет назад, причем письменность была славяно-рунического происхождения

 Многочисленные эксперименты генетика О.Манойлова показывают воздействие тестовых реактивов на кровь группы  AR -1A, где кровь славян остается красной, у других гаплогрупп кровь бледнеет и становится сине-зеленой. (см. О.Манойлов  Различие рас по крови).

Выводы авторитетных ученых показывают, что мы не однородные и разные, не плохие и не хорошие, просто разные. Здесь не важно, кто как к этому относится, факты не переспорить. 
Общество может существовать как в пределах этнического, так и в пределах межэтнического. Например, каждое лицо в пределах своего этноса имеет круг "своих" и "не своих", которые, по отношению к иностранцам становятся в целом "своими". В пределах одного этноса могут существовать различные сословные, профессиональные, религиозные, общественные, политические объединения. На межэтническом уровне  могут существовать общественные объединения вроде экологических, гуманитарных и др. международных организаций. Однако,  этнические группы (родственники) всегда оказываются более устойчивыми в отличие от общественных. Политические же образования (государства), как можем проследить на протяжении многих тысячелетий, отличаются от этнических и имеют меньшую стабильность. 

Понятие "биосферы" (что буквально означает "область жизни") 
Биосфера - это: 1) биомасса всех живых существ; 2) продукты их жизнедеятельности (грунты, кислород, воздух, остатки  животных и растений, которые погибли давно и обеспечили для нас возможность существования). 

Всю совокупность живых организмов. Вернадский назвал "живым веществом". По его мнению, ни один живой организм на поверхности Земли не является свободным. Все организмы неразрывно и тесно взаимосвязаны с окружающей средой, - прежде всего питанием и дыханием. Человечество, как живое вещество, связанное с биосферой Земли. Живое вещество по весу составляет очень малую часть планеты - около 0,25%, - и является как бы сплошной тонкой пленкой на поверхности суши, в тропосфере (нижней части атмосферы, на высоте около 8-18 км, в лесах, полях), а также проникает через океан.  

История живого вещества - это медленная смена форм жизни, форм живых организмов, генетически непрерывно связанных между собой от одного поколения к другому. Ноосфера (от греч. nооs - ум) - современное состояние эволюции биосферы в геологической истории земли, дословно означает "умная оболочка Земли". Все это - энергия. Прежде всего, энергия Солнца - это максимум, который потребляет Земля. 
Этносы как биологическое, историко-культурное и географическое явление составляют этносферу Земли - пространство, которое заселяют этнические сообщества. Итак, этносфера Земли является частью ее биосферы. 

  Этническая энергия - это совокупность взаимодействующих энергетических систем, которые развиваются по единым законам, это есть этносфера, которая соответствует тем же космическим законам взаимообмена энергии. Энергия (с греч. деятельность, подвижность) это: 1) общая мера всех форм движения материи; 2) в переносном смысле - настойчивость, решительность в достижении цели (Словарь иноязычных терминов). 

Согласно В.Вернадского, сила этноса - в энергии живого вещества биосферы. Таким образом, можем продолжить эту цепочку. Каждая личность создает вокруг себя энерґетическое  поле, которое направляет ее эмоции, психологию и поведение в определенной вибрации биотоков. При взаимодействии лиц с родственными биострунами создается единый биоритм, сильное биополе всего народа. А это возможно в эгрегоре народа, который имеет общий менталитет, общие  мировоззренческие ориентиры. Итак, этническая энергия - это совокупность и взаимодействие энергий всех представителей данного этноса. 

Поскольку этнос - это определенная система генетических связей, то он имеет большую или меньшую степень определенной этнической энергии. Можем установить и общие закономерности функционирования этнической энергии: 

1. Чем меньше в этносе чужеродных генов, тем выше степень его этничности,  сильнее его энергия. 

2. Чем сильнее энергия этноса, тем лучше живет каждый его представитель и народ в целом, тем крепче его жизнеспособность. 

3. Чем слабее его энергетика, тем менее дееспособным становится этнос, тем быстрее его энергию поглощают другие этносы, уничтожая его самобытность (то есть такой этнос становится  энергетическим донором для других этносов). 

(По материалам академика Вернадского).
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